
 

 
ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JUNHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 17/06/2019 

 Aos dezessete dias do mês de junho, com início às dezenove horas, na 

sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a 

Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a terceira Sessão Ordinária do mês de 

junho de 2019 (dois mil e dezenove). Sob a Presidência do Vereador Gilberto 

Lunkes, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa, em exercício, Vereador Inácio 

Thomas para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de 

presenças. O Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos 

os Edis da Casa. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os 

colegas Vereadores e demais presentes.   Seguindo, solicitou aos demais pares 

que se manifestem caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão Ordinária 

do dia 10 de junho de 2019. Não houve manifestações, e desta forma o 

Presidente colocou a ata em discussão única, sendo que não houve 

comentários, e colocada em votação, obteve aprovação unânime. Após, 

convidou novamente o 1º Secretário, em exercício, para fazer a leitura do 

expediente do dia, que constou de: Convite da Prefeitura Municipal de Tunápolis 

juntamente com o Coral Nossa Senhora do Rosário de Linha São Jorge para 

participar do 30º Encontro Municipal de Corais a ser realizado no dia 07 de julho 

de 2019. Indicação nº 12/2019 de autoria do Vereador Inácio Thomas sugerindo 

que seja estudada a viabilidade de se desviar a estrada municipal no trecho que 

passa pela propriedade de Lauro Nascimento, na linha Pitangueira. Caso não 

haja esta possibilidade, seja ao menos implantado algum redutor de velocidade 

em frente à residência do munícipe, para garantir um mínimo de segurança para 

sua família, em especial, às crianças que lá vivem. Convite da Associação 

Hospitalar de Tunápolis, juntamente com apoio da Prefeitura Municipal de 

Tunápolis para participar do Workshop Rede de Atenção Psicossocial no dia 18 

de junho, a partir das 7h30min, no Eventos Park. Feita a leitura do expediente, o 

Presidente deu sequência e anunciou que para discussão de matérias do 

Expediente se inscreveu o Vereador Inácio Thomas passando-lhe a palavra. O 

Vereador falou referente a Indicação nº 12/2019 de sua autoria, explicando que 

a propriedade do Sr. Lauro Nascimento, situada na Linha Pitangueira, fica na 

trajetória da estrada municipal, sendo que a residência e benfeitorias se 

encontram construídas há aproximadamente 4 (quatro) metros de distância da 

referida via, o que deixa os moradores constantemente preocupados com a 

segurança, especialmente das crianças que utilizam o pátio para brincar e correr, 

além de causar transtornos na lida com o gado. Concluída a fala, o Presidente 

declarou encerrado o Expediente. Ato contínuo declarou que para a Ordem do 

Dia não tem matérias aptas para deliberação e seguiu anunciando que para 

Explicações pessoais houve sua própria inscrição, sendo que para a  
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manifestação passou a Presidência ao Vice. Falou referente sua participação na 

Audiência Publica em Cunha Porã, junto com o Prefeito Municipal e Secretário 

da Administração, Finanças e Planejamento, na Sexta-feira, dia 14 de junho, que 

teve como assunto a Emancipação de Municípios Catarinenses e análise 

estatística dos impactos econômicos da fragmentação dos municípios. O 

Vereador explanou os principais pontos abordados na audiência, o estudo do 

Tribunal de Contas referente municípios com menos de cinco mil habitantes, a 

análise das autoridades presentes e perspectivas sobre a questão para o futuro. 

O Vereador registrou que não acredita acontecer a dissolução dos municípios já 

emancipados, porém, não mais haver a constituição de novos municípios com 

menos de oito mil habitantes. Encerrada a fala e lhe devolvida a Presidência, 

finalizou a pauta do dia declarando que não houve inscrições para a Tribuna 

Livre. Que a Indicação nº 12/2019 será devidamente encaminhada ao setor 

competente. E, sem mais a tratar, convocou os Edis e convidou os demais para 

a próxima Sessão Ordinária no dia vinte e quatro de junho às dezenove horas e 

declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que 

após lida, discutida e aprovada, será devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 17 de junho de 2019. 

 

 

 

 

          GILBERTO LUNKES                                           ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN 

                 Presidente                                                            Vice-Presidente 
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